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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Μας ήταν άγνωστος. Τον πρωτογνωρίσαμε μετά από πρόσκλησή του μέσω τρίτου, προς
το ΔΣ του συλλόγου, στις αρχές του Δεκέμβρη του 2018.

Ανταποκριθήκαμε και η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο γραφείο του, απέναντι από την
είσοδο της εκκλησίας του Αγ. Νικολάου.

Μας συστήθηκε ως Μακάριος Λαζαρίδης, υπεύθυνος επικοινωνίας και στενός συνεργάτης
του Κυριάκου Μητσοτάκη και ως υποψήφιος βουλευτής Καβάλας στις επερχόμενες
εκλογές.

Μας έκανε μεγάλη εντύπωση ο τρόπος που εκφραζόταν, αφού στην αρχή ή στο τέλος κάθε
του φράσης, ανέφερε το ονοματεπώνυμο του αρχηγού της Νέας Δημοκρατίας και
υποψήφιου τότε πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη!

Ήταν φιλικός και γλυκομίλητος, όπως όλοι οι κατά καιρούς υποψήφιοι.

Αφού τον ενημερώσαμε για τα θέματα της κτηνοτροφίας, ένας συνεργάτης του τράβηξε
φωτογραφίες για το δελτίο τύπου της επομένης και αποχωρήσαμε.

Ο Μακάριος Λαζαρίδης, υποψήφιος βουλευτής Ν. Καβάλας με τη Νέα Δημοκρατία, εξελέγη
πρώτη φορά βουλευτής τον Ιούνιο του 2019.

Τους πρώτους μήνες της θητείας του, είχαμε επαφές με τον ίδιο και με συνεργάτες του, για
τα θέματα της κτηνοτροφίας.

Όταν όμως αντιλήφθηκε ότι ο σύλλογος έκανε συνεχείς παρεμβάσεις και προτάσεις προς
το ΥΠΑΑΤ για διάφορα θέματα, ότι δεν μπορούσε να χειραγωγηθεί και ότι εν τέλει, δεν θα
γίνει ουρά και ορντινάντσα του, για να εξυπηρετήσει τις πολιτικές του ματαιοδοξίες, έκοψε
τις επαφές και τη συνεργασία μαζί μας.

Εμείς, παρά την παραπάνω αλλαγή στάσης του βουλευτή, συνεχίζουμε μέχρι σήμερα, να
τον ενημερώνουμε εγγράφως για τις παρεμβάσεις μας, από κοινού με τους υπόλοιπους
κτηνοτροφικούς συλλόγους της ΑΜ-Θ.

Έχει ενημερωθεί και γνωρίζει τα πάντα για το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ, από το 2019,
όπως και όλοι οι βουλευτές του Ν. Καβάλας και της υπόλοιπης περιφέρειας .

Κανένας τους δεν έπεσε από τα σύννεφα, όταν ξεκίνησαν οι αποκαλύψεις για το σκάνδαλο
του ΟΠΕΚΕΠΕ και είναι όλοι υπόλογοι για την πολυετή τους αδράνεια.

Κατά τη διάρκεια της βουλευτικής του θητείας και μέχρι σήμερα, δείξαμε ανοχή στις κατά
καιρούς τοποθετήσεις του στα μέσα ενημέρωσης, όπου συνήθως εμφανίζεται ιδιαίτερα
προκλητικός και με επιλεκτική ημιμάθεια, αντί ν’ απολογείται ζητώντας συγνώμη, για την
ανικανότητά του ιδίου και της κυβέρνησης, να διαχειριστούν τα προβλήματα της
κτηνοτροφίας, όπως είναι οι κοινοτικές ενισχύσεις, οι ζωονόσοι, οι ελληνοποιήσεις κ.α.



Έρχονται στιγμές όμως, που τα όρια της ανοχής ξεπερνιούνται και δυστυχώς τα όρια αυτά
τα έχει ξεπεράσει από καιρό, ο βουλευτής κ. Μακάριος Λαζαρίδης.

Πάντα πρόθυμος να κάνει την (βρώμικη) επικοινωνιακή δουλειά, χωρίς ενδοιασμούς,
επιβεβαιώνοντας απόλυτη πίστη και υποταγή στον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, για
τους λόγους που όλοι αντιλαμβανόμαστε!

Η σταγόνα όμως που ξεχείλισε το ποτήρι και αφορμή γι’ αυτή μας την ανακοίνωση, είναι η
παρουσία του κ. Μακάριου Λαζαρίδη, στον τηλεοπτικό σταθμό OPEN, όπου ανέφερε με
περίσιο θράσος ότι, «οι κτηνοτρόφοι του Ν. Καβάλας είναι απόλυτα ικανοποιημένοι από τις
αποζημιώσεις για την Ευλογιά».

Αναφέρει μάλιστα κι ένα παράδειγμα για μονάδα με 500 πρόβατα, που σύμφωνα με τους
ψευδείς και αστείους υπολογισμούς του, η αποζημίωση για σφαγή λόγω Ευλογιάς, φτάνει
τα 257.000€!!!

Προτρέπει μάλιστα τους δημοσιογράφους της εκπομπής, να τους δώσει τα τηλέφωνα
Καβαλιωτών κτηνοτρόφων, για να τους επιβεβαιώσουν το πόσο ικανοποιημένοι είναι, από
την αποζημίωση που εισέπραξαν!

Πώς μπορεί να χαρακτηριστεί ένας πολιτικός που κάνει αυθαίρετες και ψεύτικες
διαπιστώσεις, ψεύτικους υπολογισμούς, χρησιμοποιώντας ψεύτικους μάρτυρες;

Κατά καιρούς λέει πολλά!

Είπε ότι «τις κινητοποιήσεις τις υποκινούν το ΚΚΕ και η Πλεύση Ελευθερίας»!

Είπε ότι «υπάρχει η σιωπηλή πλειοψηφία που δεν διαμαρτύρεται, γιατί είναι
ικανοποιημένη»!

Είπε ότι «τα πεπραγμένα του ΟΠΕΚΕΠΕ δεν είναι σκάνδαλο»!

Είπε ότι «η κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη, ξεσκέπασε τα κακώς κείμενα στον
ΟΠΕΚΕΠΕ και όχι η Ευρωπαία Εισαγγελέας»!

Είπε ότι «για όσα συμβαίνουν στον ΟΠΕΚΕΠΕ φταίνε τα ΚΥΔ, ο τεχνικός σύμβουλος του
ΟΠΕΚΕΠΕ (NEUROPUBLIC), στελέχη του ΟΠΕΚΕΠΕ και οι εμπλεκόμενοι αγρότες και
κτηνοτρόφοι» μετά από 6,5 χρόνια διακυβέρνησης!

Είπε ότι «οι υπουργοί ΑΑΤ της ΝΔ δεν φέρουν ευθύνη για τα πεπραγμένα στον
ΟΠΕΚΕΠΕ», οι οποίοι διόριζαν τα τελευταία 6,5 χρόνια τα ΔΣ του ΟΠΕΚΕΠΕ!

Μας είπε «αν δεν διαφημίζετε τις ενέργειές μου, δεν θα μπορέσω να ξανασχοληθώ με τα
προβλήματά σας»!

Μας είπε «εσάς τους αγρότες και τους κτηνοτρόφους και όλα τα λεφτά του κράτους να σας
έδιναν, δεν θα μένατε ικανοποιημένοι»!

Είπε πολλά κατά καιρούς, όπως και στην εξεταστική επιτροπή για τον ΟΠΕΚΕΠΕ! Όμως
όλοι εμείς οι απλοί θνητοί πολίτες αυτής της χώρας, δεν θέλουμε λόγια και άβουλους
μισθοδοτούμενους εκπροσώπους, από το υστέρημα του Ελληνικού λαού, που να
παπαγαλίζουν τα ενημερωτικά σεμινάρια συμπεριφοράς και κομματικής γραμμής της
εκάστοτε κυβέρνησης.



Θέλουμε ανθρώπους με πολιτική βούληση και όραμα, συναίσθημα και προσωπικότητα,
που θα χαράσσουν πολιτική κι ενίοτε θα την διορθώνουν, όταν το δίκαιο, η κοινή λογική και
οι καταστάσεις το επιτάσσουν.

Θέλουμε βουλευτές που δεν θα κάνουν το μαύρο άσπρο, δεν θα είναι οσφυοκάμπτες και
γυμνοσάλιαγκες και την πολιτική τους ανέλιξη θα την στηρίζουν στην ανθρωποκεντρική
πολιτική τους, στην προσωπικότητά τους και στην κοινωνική τους προσφορά και
συμπεριφορά και όχι στο γλείψιμο και τις ίντριγκες.

Θέλουμε βουλευτές που όταν αντιλαμβάνονται τα κυβερνητικά λάθη και παραλείψεις, δεν
θα προσπαθούν να πείσουν όλους εμάς ότι κάνουμε λάθος, ότι έχουμε άδικο που
αντιδρούμε, αλλά θ’ αναλαμβάνουν άμεσα και έμπρακτα, την πολιτική ευθύνη,
διορθώνοντας τις αστοχίες της κυβερνητικής πολιτικής.

Όταν οι βουλευτές που εκλέγονται δεν έχουν όλα ή μέρος των παραπάνω προσόντων,
απαιτούμε τουλάχιστον να μην προκαλούν, με διαστρέβλωση της αλήθειας, με ψέματα και
ανακρίβειες.

Τελειώνοντας να υπενθυμίσουμε τη δημιουργία της συμβουλευτικής επιτροπής για θέματα
του πρωτογενή τομέα, που σύστησε με πρωτοβουλία του ο κ. Μακάριος Λαζαρίδης πριν
από δυόμισι χρόνια και η οποία συνεδρίασε μόνο την πρώτη φορά, μόνο και μόνο για τις
φωτογραφίες και το δελτίο τύπου της επόμενης μέρας, παρά τις διαβεβαιώσεις του για
τακτικές συνεδριάσεις κάθε δύο μήνες.

Υπενθυμίζουμε στον κ. Λαζαρίδη, «Μπορείς να κοροϊδέψεις λίγους για πολύ, πολλούς
για λίγο, αλλά δεν μπορείς να κοροϊδεύεις τους πάντες για πάντα».

Για το ΔΣ του συνδέσμου

ο πρόεδρος

Νικόλαος Δημόπουλος


